

女子凌晨回家遭遇持刀抢劫

劫犯嫌抢的700元钱太少,又挟持她到ATM机查询银行卡余额

9日下午5时50分许,一个瘦小的身影从便衣民警的车旁经过,车内的便衣民警一眼就认出该男子就是凌晨抢劫的嫌疑人。跟踪一段距离后,民警突然从后面将嫌疑男子摁倒在地,拿出手铐将其控制住。14个小时之前,正是这名嫌疑人持刀抢劫凌晨回家的女受害人,并挟持其到ATM机上查看银行卡余额,因里面钱太少,对方才罢休。目前,该男子已被济南历城警方刑事拘留。

本报记者 杜洪雷



民警搜查嫌犯刘成的暂住地。 本报记者 杜洪雷 摄

低头只顾看手机,没想到被人盯上

8日晚上11点,刘成就来花园路附近,寻找着抢劫的目标。9日凌晨3时40分许,刚刚从车里面睡醒的刘成(化名)看到一名女子沿着花园路进入了花园小区,便拿着水果刀下车跟上对方。女子只顾着看手机,没有注意身后瘦小的刘成。突然,女子停下了脚步,将手机揣进口袋,低下身来系鞋带。

趁女子停下,刘成紧走几步,一手从口袋里拿出水果刀,另外一只手捂住女子的嘴。“别叫,老实点!”一把明晃晃的水果刀放在了女子的脖子处。刘成接着将女子拖到一个偏僻的胡同,用早先准备好的布条将女子双手捆住。

刘成顺手拿走了女子的挎包,从里面翻出了钱包,将里面的700多元钱抢走。

女子原本想着钱被抢走后,歹徒就会逃跑。没想到刘成又将其挟持到车里,因为700元钱不够他还债,他还想抢更多的钱。在车上,女子才看清楚刘成的模样,个子不高,身材瘦小。

银行卡没多少钱,女子才被放过

由于挣扎,女子的脖子被刀子划伤流血。“我一个打工的,身上也没有钱,你放了我吧。”刘成翻找女子的钱包,发现里面有两张银行卡。

“银行卡里还有多少钱?”刘成问。“里面也没有多少钱。”女子回答。

刘成并不相信女子的话,而是开着车寻找自助银行,在全福立交桥附近的一家银行,刘成让女子跟着他去ATM机查询银行

卡里的钱。查询发现两张银行卡里面果然没有多少钱,他就没有取钱。

走出银行,刘成才放开女子,自己驾车逃跑。脱离魔掌,女子立即拦了一辆出租车回到居住地。

9日早上6时许,从惊吓中恢复过来的女子拨打110报警。历城公安分局立即调集刑警大队和洪家楼派出所精干力量组成专案组展开侦破工作。

根据女受害人提供的情况,

专案组民警立即调取了相关区域的监控视频,通过比对,确定了嫌疑人驾驶的车型。刑警大队民警苗安东称,专案组立即通过车牌号找到了车主。

民警让女受害人进行辨认,确定车主刘成就是抢劫嫌疑人。“通过调取多个路段的监控,我们发现嫌犯在抢劫受害人之后就开车上了北园高架,并转到了西外环,从一个下桥口进入了地形复杂的一片小区。”民警说。

一路追到嫌犯老巢,马路中间将其摁倒

9日下午3时许,专案组十多名民警分批来到了槐荫刘堂小区。通过调取周边监控,专案组确认嫌疑人就在这片房内。民警化整为零,拿着嫌疑人的照片开始在小区的重点区域进行排查。

下午5时30分许,天空开始飘起了雨点。民警进入车里守候。下午5时50分许,一个瘦小的身影从民警车前经过。“好像是嫌疑人,

跟上去看看。”苗安东眼前一亮,立即和同事孙秉楠下车跟踪。这名男子手里拿着一把黑色的车钥匙,穿着拖鞋沿着小路朝着二环西路走去。

嫌疑男子突然横穿马路,来到了路中间的绿化带。苗安东超过男子看到其面部,确认就是嫌疑人。苗安东朝着孙秉楠点了点头,两人一拥而上将其摁倒在地,

接着拿手铐将其控制住。刚刚睡醒的刘成还在混沌中,看到警察证才知道自己的处境。

原来,刘成抢劫之后返回暂住地休息,一直睡到下午5点多。直到有人打电话找他吃饭,他才出门,结果被守候民警抓获。经审讯,嫌犯刘成外面欠了很多到期的借债,便想着抢点钱还上。目前,嫌犯刘成已被刑事拘留。



大众传媒大厦

唯一中心 商务地标

泺源大街唯一在售5A甲级写字楼, 整层订购中

☆☆☆☆

大众报业集团办公总部 泺源大街唯一在售现房写字楼
政府重点规划文化创意产业项目 省级文化标志性建筑, 文化创意研发基地



5A 甲级写字楼 现房入驻

- 10米挑高双大堂 • 11部高速电梯 • 智能化办公系统 • 办公独立式卫生间 • 商务直升机停机坪
- 配备员工餐厅、健身中心 • 双电路电源, 24小时电力供应 • 1700m² 双层挑高完美办公空间

- 至尊地位** 泺源大街龙脉之地 城市中心最后一席
- 至尊形象** 大报鼎力文化符号 城市中央地标之作
- 至尊景观** 南瞻千佛北瞰明湖 西眺趵突尽收眼底
- 至尊配套** 城市核心资源汇聚 商务金融星罗棋布
- 至尊产品** 1500㎡空间挑高设计 豪华精装 11部电梯
- 至尊文脉** 大众报业服务大众 齐鲁文化一脉相承

营销中心: 大众传媒大厦一层大堂 | 投资商: 大众报业集团 | 全程营销: 齐鲁不动产 | 整合推广: 齐鲁先锋

VIP/0531+ 89936196/6197

